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mezi obyvateli Dačic
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je správný nástroj
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Mezi stávající způsoby zjišťování postojů a názorů občanů obcí a nacházení odpovědí na 
konkrétní otázky / témata / záměry radnice patří:
 projednání na zastupitelstvu obce
 veřejné ad hoc projednání
 anketa (v radničních novinách, na webu radnice / města, na FB profilu obce, 

prostřednictvím obecních institucí – knihovny, školská zařízení apod.)
 místní / obecní referendum

Každý z těchto postupů má určité (nemalé) nevýhody, které překonává realizace
sociologické studie - výzkumu.

Projednání na zastupitelstvu je levné, nevyžaduje ad hoc organizační přípravu,
shromažďuje argumenty, ale rozhodnutí stále musí přijmout zastupitelé, hrozí
zablokování programu, omezený prostor na projednání.
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Veřejné projednání je levné, organizačně nenáročné, rychlé, shromažďuje argumenty.
Nevýhodou je zpravidla nízká účast (vždy zlomek populace / voličů), účastní se
převážně stoupenci krajních názorů, věcná diskuse je často upozaděna, nepřináší
rozhodnutí.



strana 6

Anketa je levná, rychlá, dá se zorganizovat a zrealizovat svépomocí, může působit jako
nástroj přímé demokracie. Na druhou stranu výsledky ankety jsou nespolehlivé,
účastní se jí zejména ti, kteří požadují změnit status quo, ovlivnění často malou avšak
angažovanou částí obyvatel - účastní se převážně stoupenci krajních názorů, nelze
určit spolehlivost či chybovost výsledků – výsledky jsou nepřesné vždy.
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Místní / obecní referendum má následující výhody: vzbuzuje u veřejnosti pocit přímé
demokracie, snímá odpovědnost za rozhodnutí ze zastupitelů / z rady. Nevýhody jsou
zřejmé: finanční náročnost, administrativní / procesní náročnost, vysoká
pravděpodobnost neplatnosti referenda, vysoké riziko nereprezentativního výsledku
(platného i neplatného) referenda, možnost odpovědí pouze na „ano“ vs. „ne“,
referendum nelze použít ke všem tématům.

možné varianty reality
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Název studie: Desatero problémů Dačic – sociologická studie

Cíle studie: Hlavním přínosem projektu je zjištění žebříčku klíčových témat města 
na reprezentativním vzorku dospělé populace města Dačice    

Region: město Dačice (5 městských a 11 místních částí)

Metoda: osobní rozhovory (F2F)

Cílová skupina: reprezentativní vzorek populace města 15+ let

Velikost vzorku: n=600 

Dotazník: cca 5 minut; respondent vybíral 1-2 témata ze 16 
+ mohl doplnit jedno své téma; 
seznam 16ti témat vznikl 29.2.2016 
na Fóru „Desatero problémů Dačic“; 
konkrétní znění – formulace témat dodal zadavatel

Sběr dat: 10. – 15. března 2016
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Sociodemografické charakteristiky
Počet 

respondentů

TOTAL 600

pohlaví muži 288

ženy 312

věk 15 – 24 let 73

25 – 34 let 96

35 – 44 let 98

45 – 54 let 95

55 – 64 let 103

65 a více let 135

vzdělání základní 112

střední 427

vysokoškolské 61
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C - ZÁKLADNÍ VÝSLEDKY
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- žebříček témat 
z Veřejného fóra 29.2.2016 
za celou populaci Dačic
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Celkové pořadí témat (max. statistická odchylka +/- 0,76 % až 3,38 %)  

n=500

1. - Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, Malém a Velkém Pěčíně aj. 

2. - Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

3. - Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících (oční, ortopedie)

4. - Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

5. - Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově náměstí

6. - Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

7. - Chybějící čajovna

8. - Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

9. - Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

10. - Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

11. - Úklid po psech – řešení psích exkrementů

12. - Rozšíření senior pasu na kulturní akce

13. - Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

14. - Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

15. - Rozšířit a zlepšit služby lékařské pohotovosti

16. - Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

17. - volné téma / volná témata
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Rozšířit a zlepšit služby lékařské pohotovosti

Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

   Rozšíření senior pasu na kulturní akce

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Chybějící čajovna

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

ŽEBŘÍČEK TÉMAT ZA CELOU POPULACI DAČIC 
REPREZENTATIVNÍ VZOREK 15+ LET (CELKEM) 

(max. statistická odchylka +/- 0,76 % až 3,38 %)

%

n=600
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- žebříček témat podle pohlaví, 
vzdělání a věku 
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Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

   Rozšíření senior pasu na kulturní akce

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Chybějící čajovna

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

ŽEBŘÍČEK TÉMAT
ZA MUŽE

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=288
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Úklid po psech – řešení psích exkrementů

   Rozšíření senior pasu na kulturní akce

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Chybějící čajovna

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

ŽEBŘÍČEK TÉMAT
ZA ŽENY

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=312
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Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Chybějící čajovna

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI SE ZÁKLADNÍM VZDĚLÁNÍM 

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=112
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Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Chybějící čajovna

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI SE STŘEDNÍM VZDĚLÁNÍM

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=427
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Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Chybějící čajovna

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI S VYSOKOŠKOLSKÝM VZDĚLÁNÍM 

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=61
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Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Chybějící čajovna

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI VE VĚKU 15-24 LET

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=73
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Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Chybějící čajovna

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI VE VĚKU 25-34 LET 

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=96
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0 10 20 30 40 50

volné téma / volná témata

   Rozšíření senior pasu na kulturní akce

Rozšířit a zlepšit služby lékařské pohotovosti

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Chybějící čajovna

Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI VE VĚKU 35-44 LET 

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=98
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0 10 20 30 40 50

volné téma / volná témata

   Rozšíření senior pasu na kulturní akce

   Rozšířit a zlepšit služby lékařské pohotovosti

Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Chybějící čajovna

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI VE VĚKU 45-54 LET  

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=95
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0 10 20 30 40 50

volné téma / volná témata

Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

   Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Chybějící čajovna

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Rozšířit a zlepšit služby lékařské pohotovosti

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

   Rozšíření senior pasu na kulturní akce

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI VE VĚKU 55-64 LET 

%

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

n=103
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0 10 20 30 40 50

volné téma / volná témata

Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Chybějící čajovna

Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

   Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Rozšířit a zlepšit služby lékařské pohotovosti

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Rozšíření senior pasu na kulturní akce

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
ZA POPULACI VE VĚKU 65 LET A VÍCE

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

%
n=135
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Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)

Zřízení dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové

Bezbariérovost ZŠ Dačice v ulici Boženy Němcové a ZŠ Dačice v ulici Komenského

Rozšíření senior pasu na kulturní akce

Úklid po psech – řešení psích exkrementů

Přístavba školní družiny, informačního centra a knihovny v ZŠ Boženy Němcové

Stavební řešení vlakového přejezdu u vlakového nádraží (objízdná trasa)

Turistický informační systém (popisky památek, vycházkové trasy apod.)

Chybějící čajovna

Revitalizace kaskády rybníků nad Vraždou

Chybějící lavičky na Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkově…

Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež

Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita stávajících…

Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na Lidéřovice

Opravit místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově, …

15-24 (n=43)

25-34 (n=69)

35-44 (n=80)

45-54 (n=70)

55-64 (n=103)

65+ (n=135)

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

%

n=600

ŽEBŘÍČEK TÉMAT 
DLE VĚKOVÝCH KATEGORIÍ

15-24 let

55+ let

15-24 let

15-24 let

65+ let

55+ let

25-44 let

25-44 let
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TÉMATA DLE STATISTICKY VÝZNAMNÉ ODLIŠNOSTI OD PRŮMĚRU (CELKU) 
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15-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Daná hodnota se statisticky významně liší (je vyšší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)
Daná hodnota se statisticky významně liší (je nižší) od totalu (hodnoty za celý vzorek = všechny respondenty)

výsledky („stejných“ lidí) jsou posuzovány z hlediska pohlaví, vzdělání,
věku - jedná se o jeden soubor 600 respondentů analyzovaných podle
konkrétních sociodemografických znaků
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SPORTOVNÍ HALA V DAČICÍCH? (potřeba) 

rozhodně 
potřebuje

24%

spíše 
potřebuje

42%

spíše 
nepotřebuje

21%

rozhodně 
nepotřebuje

14%

Ot. A1.: Město Dačice v současné době zvažuje výstavbu sportovní haly určené primárně pro futsal a florbal. Podle Vašeho názoru město 
Dačice sportovní halu …
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n=600
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SPORTOVNÍ HALA V DAČICÍCH? (návštěva) 

rozhodně 
ano
13%

spíše ano
29%

spíše ne 
30%

rozhodně ne
28%

Ot. A2.: Myslíte si, že tuto halu budete Vy a/nebo někdo z vaší rodiny využívat a/nebo navštěvovat?
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n=600
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rozhodně 
ano
31%

spíše ano
48%

spíše ne 
17%

rozhodně ne
4%

MÍSTNÍ ČÁST – SOUČÁST DAČIC (užitek) 

Ot. B1.: Když se zamyslíte nad místní částí, ve které bydlíte. Má (tato místní část) užitek z toho, že je součástí města Dačice?
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MÍSTNÍ ČÁST – SOUČÁST DAČIC (užitek) 

rozhodně 
ano
36%

spíše ano
46%

spíše ne 
13%

rozhodně ne
5%

Ot. B1.: Když se zamyslíte nad místní částí, ve které bydlíte. Má (tato místní část) užitek z toho, že je součástí města Dačice?

rozhodně 
ano
25%

spíše ano
51%

spíše ne 
22%

rozhodně ne
2%

Malý Pěčín + Dolní Němčice ostatních 9 místních částí

n=68 n=95

n=163
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rozhodně 
spokojen(a)

33%

spíše ano
47%

spíše ne 
18%

rozhodně 
nespokojen(a)

2%

MÍSTNÍ ČÁST – SOUČÁST DAČIC (spokojenost) 

Ot. B2.: Jak jste spokojen(a) s tím, jak se město Dačice stará o tuto místní část?
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KRUHOVÝ OBJEZD NA PALACKÉHO NÁMĚSTÍ?
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18%

Ot. C1.: Diskutovaným tématem je rovněž dopravní situace na Palackého náměstí. Z odborného posouzení vyplývá, že jsou pouze dvě
možnosti řešení, a to ponechání současného stavu, nebo rekonstrukce vozovek s vybudováním kruhového objezdu. Která z nabízených
odpovědí nejvíce vystihuje Váš názor?
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DAČICKÁ TELEVIZE DATEL (sledování)
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Ot. D1.: Sledujete Vy osobně vysílání dačické televize DATEL … ?
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DAČICKÁ TELEVIZE DATEL (pravidelnost)

pravidelně
16%

občas -
nepravidelně

52%
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vyjímečně

32%

Ot. D2.: Jak pravidelně Vy osobně sledujete ve vysílání DATEL informace o dění ve městě?
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DAČICKÁ TELEVIZE DATEL (sledování / pravidelnost) po lokalitách

Ot. D1.: Sledujete Vy osobně vysílání dačické televize DATEL … ?
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v televizi na internetu nesleduji / neznám nemám TV / internet
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pravidelně občas - nepravidelně zcela vyjímečně

Ot. D2.: Jak pravidelně Vy osobně sledujete ve vysílání DATEL informace o dění ve městě?
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Největší podpoře z předkládaných témat se u obyvatel Dačic těšilo téma „Opravit
místní komunikace D. Němčice - Hostkovice, D. Němčice – Kostelní Vydří, v Bílkově,
Malém a Velkém Pěčíně aj.“. Pro toto téma hlasovalo 27 %. Nejnižší podporu toto téma
mělo u věkové skupiny 15-24 let (16 %) a u osob s vysokoškolským vzděláním
(18 %). Přibližně o dva procentní body nižší podporu u respondentů mělo téma
„Vybudovat cyklostezky Dačice – Bílkov, Toužín – Urbaneč, Toužín – křižovatka na
Lidéřovice“. Nejméně pro toto téma hlasovali respondenti ze dvou nejstarších věkových
skupin (17 %, resp. 14 %). Trojici témat s největší podporou u respondentů pak uzavírá
téma „Chybí odborné ambulance (urologie, revmatologie) a nedostatečná kapacita
stávajících (oční, ortopedie)“, pro nějž hlasoval přibližně každý pátý dotázaný.
Významnost tohoto tématu rostla spolu s věkem dotazovaných a taktéž se vzděláním,
neboť nejmenší podporu mělo toto téma u osob se základním vzděláním.

Prakticky totožnou míru celkové podpory měla dvojice témat na 4. a 5. místě, a to
„Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež“ (16,8 %) a „Chybějící lavičky na
Palackého a Havlíčkově náměstí i Červeném Vrchu, WC na Havlíčkové náměstí“
(16,5 %). Volnočasové aktivity pro neorganizovanou mládež nejvíce podporovali
respondenti se základním vzděláním a ve věkové skupině 15-24 let. Chybějící lavičky
pak nejčastěji zmiňovali respondenti ve věkové skupině 65+ let. Naopak nejmenší
podporu mělo toto téma u respondentů ve věkové skupině 35-44 let a u vysokoškoláků.
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Na opačném konci pořadí nalezneme následující pětici témat. 12. pozici obsadilo téma
„Rozšíření senior pasu na kulturní akce“, které získalo v celkovém vyjádření podporu
pouze 8 % respondentů. Zatímco u nejmladších věkových skupin byla podpora tohoto
tématu nulová, u dvou nejstarších věkových kategorií toto téma nabíralo na významu.
Ve věkové skupině 55-64 let pro něj hlasovalo 12 % respondentů, a mezi respondenty
nad 65 let pak pro toto téma hlasovalo 24 % oslovených.

O 13. pozici žebříčku se dělí, se shodnou podporou 6 % respondentů, témata „Zřízení
dopravního hřiště u ZŠ Boženy Němcové“ a „Bezbariérovost ZŠ Dačice v ul. B. Němcové
a ZŠ Dačice v ul. Komenského“. Obě tato témata měla, shodně, nejmenší podporu u
respondentů ve věku 15-24 let a naopak nejvyšší u věkové skupiny 35-44 let.

Nejmenší podporu z témat vzniklých na veřejném fóru pak zaznamenala témata
„Pronájem pole pro SOUzas Dačice pro výuku (pro vlastní pěstování a sklízení)“ a
„Rozšířit a zlepšit služby lékařské pohotovosti“. Pro obě tato témata hlasovalo shodně
5 % respondentů. Pronájem pole pro SOUzas Dačice měl největší podporu (11 %) u
věkové skupiny 45-54 let, zatímco lékařská pohotovost nejvíce zaujala respondenty ve
věku 65 a více let (10 %).

Možnost uvést vlastní téma využili pouze tři respondenti.
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Nejmladší věková kategorie 15 - 24 let je ve svých prioritách orientována do oblasti
trávení volného času. Největší podpoře se u této skupiny těšila témata budování
cyklostezek, chybějící čajovna a volnočasových aktivit pro neorganizovanou mládež.
Ostatní témata následovala již se značným odstupem.

Věková kategorie 25 - 34 let akcentuje zejména témata dopravy, a to budování
cyklostezek a opravy místních komunikací. Oproti jiným věkovým skupinám se u této
kategorie těší výrazně větší podpoře taktéž dvě témata spojené se ZŠ Dačice na ul. B.
Němcové, a to přístavba školní družiny, informačního centra a knihovna a zřízení
dopravního hřiště u této školy.

U věkové skupiny 35 - 44 let vedou taktéž témata spojená s dopravou, tj. budování
cyklostezek a opravy místních komunikací. Poptávka je u této věkové kategorie taktéž
po volnočasových aktivitách pro neorganizovanou mládež.

Občané Dačic ve věku 45 - 54 let dali jednoznačně nejvíce hlasů oběma dopravním
tématům, přičemž více preferovali opravy místních komunikací než budování
cyklostezek. V menší míře než obě dopravní témata podporují respondenti z této
věkové skupiny taktéž témata volnočasových aktivit pro neorganizovanou mládež a
téma turistického informačního systému.
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Věková kategorie 55 - 64 let nejvíce souhlasí s tématem chybějících odborných
ambulancí a nedostatečných kapacit těch stávajících. Výrazně se tato skupina kloní
taktéž k opravám místních komunikací a významné je pro ni taktéž téma chybějících
laviček na dačických náměstích.

V nejstarší kategorii lidí nad 65 let se největší podpoře těší shodná trojice témat, jako je
tomu v případě věkové skupiny 55-64 let, tedy témata odborných lékařských
ambulancí, oprav místních komunikací a laviček a mobiliáře na náměstích.
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Výstavbu sportovní haly považují pro Dačice za potřebnou (rozhodně + spíše) 2/3
oslovených. Potřebnost sportovní haly deklarovali zejména dotazovaní do 54 let věku. U
starších respondentů již byla podpora tohoto projektu významně nižší.

V souvislosti s výstavbou haly měli respondenti odhadnout i to, zda by ji oni sami
případně někdo z jejich rodiny využíval či navštěvoval. Kladně na tuto otázku (rozhodně
ano + spíše ano) odpovědělo 42 % oslovených. Opět i v tomto případě platí, že podíl
kladných odpovědí klesá s rostoucím věkem.

Místní části mají podle jejich obyvatel prospěch z toho, že jsou součástí města Dačice,
uvádí bezmála 80 % oslovených. Pokud srovnáme odpovědi respondentů z Malého
Pěčína a Dolních Němčic s odpověďmi respondentů ze zbylých 9 místních částí, tak
nezjistíme statisticky významný rozdíl.

80,5 % obyvatel místních části Dačic je spokojeno s tím, jak se Dačice starají o místní
část, v níž bydlí.
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Vybudování kruhového objezdu na Palackého náměstí rozděluje obyvatele Dačič na
dva, přibližně vyrovnané tábory. Zatímco 53 % dotázaných bylo pro (rozhodně či spíše)
zachování stávajícího stavu, 47 % je (rozhodně či spíše) pro kruhový objezd. Tento rozdíl
je však v rámci statistické odchylky.

K zachování stávajícího stavu se častěji kloní spíše starší respondenti a oslovení
s vysokoškolským vzděláním. Naproti tomu mladší ročníky se více kloní k rekonstrukci
náměstí a vybudování kruhového objezdu.

Televizi DATEL sleduje 1/3 oslovených respondentů, přičemž 22 % ji sleduje v televizi a
11 % na internetu. Jednoznačně nejčastěji na internetu sledují televizi DATEL
respondenti ve věku 15-24 let. Zatímco u dvou nejmladších věkových skupin převládá
sledování televize DATEL na internetu, v případě věkové skupiny 35-44 je podíl mezi
sledování televize DATEL na internetu a v televizi vyrovnaný. U starších věkových skupin
již jednoznačně převládá sledování televize DATEL v televizi.

Pravidelně sleduje televizi DATEL 16 % z těch, kteří ji vůbec sledují. Občas –
nepravidelně si televizi DATEL pustí 52 % respondentů a zbylých 32 % ji sleduji zcela
výjimečně. Frekvence sledování přitom roste s věkem respondentů.
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